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A Das find 6 Striche. — Der Vehrer fest u ven nod) aus der vort-
gen Rechenftunve bajtehenden 5 Witrfeln nody 1 Wiirfel hingu. —
&. Was find das? A Das find 6 Wiirfel. (Wer eine uffifche Rechen=
majchine hat, ber fann an biefer 6 Kugeln zeigen) J. Weldhes Thier
bat 6 Beine? U Der Mailifer (wenn ev im Budye abgebilbet ift,
muf darauf geseigt werben) fat 6 Beine. F. Welcher Wagen hat 6
Riiber? U Der Dampfiwagen (Locomotive) hat 6 Riiver, . Wieniel
Seiten hat der Wiirfel? A. Der Wiirfel hat 6 Seiten. — Der Lehrer
vitdt den fechsten Witrfel etwas ab. — F. Woraus Bejtefit 62 9L. 6 be-
ftebt aue 5 + 1. . Wieviel ift 54 12 A 5 + 1 ift 6. — Der
Lefrer jeigt ben Rindern 1 Fiinjpfenniger wnd 1 Phennig. — F. Wie-
viel ijt bag sufarmmen? U Das jind jujammen 6 Pfennige. F. Wie-
viel Aepfel find 5 Aepfel und 1 Apfel? A, 5 Aepfel und 1 Apfel find
6 epfel. F. Wieviel muf man 3u 5 3ihlen, um 6 31 exhalten? 9.
Um 6 gu erhalten, muf man ju 5 nod) 1 zihlen. 3. Bu weldher Bahl
mufy man 1 3ihlen, um 6 3u evhalten?*) — Was bleibt iibrig, wenn
mant 1 von 6 wegnimmt? (An den Witrfeln ober Sugeln 2. ju ver-
anfbaulichen.) Wieviel ift 6 weniger 17 — Warum? — Brig hat 5,
Bertha 6 Beilen gefchvieben; wer Bat am meijten gejcbricben? —
Wieviel Jeilen hat Vertha mehr gejchricben? — Wieviel Beilen Hat
Jrity weniger gejdyvicben, als Bertha? — Wievie( ift 6 melr, als
5? — Warum? — Wieviel ift 5 weniger, alé 62~ Wieviel muf
man von 6 wegnehmen, wenn 5 itbrig bleiben foll? — Warum? —
Was. bleibt, wenn man 5 von 6 wegnimmt? — Warum? — Wieviel
Aepfel bleiben von 6 Aepfeln iibrig, wenn man 5 baven ift? — BVon
6 Cevfojen waren 5 gefiillt, wieviel einfac)? — Wieviel mal 5 fann
man von 6 wegnehmen? — Was bleibt ba iibrig? — Warum? —
Wieviel mal ift 5 in 6 enthalten? — . Wovaus bejteht 62 . 6 be
fteft aus 5 umd 1. €. Lefet, was ich anjchreibe!

5+
135+ 1

6—1=5

6—5=1

BissiZ8 = 1754 (1),

*) Der Raumerfparniy falber lafe ich von bier an bie Antiworten meg.



